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３. 成年後見制度について 
（１）成年後見制度の認知度 

◇ 「名前を聞いたことはあるが，制度の内容までは知らない」が４割強 

問１４ 宇都宮市では，「成年後見制度」の利用促進に取り組んでいますが，あなたは「成年後見制度（※）」

を知っていますか。 

 ※ 成年後見制度とは，認知症，知的障がい，精神障がいなどにより判断能力が不十分なため，
日常生活で必要となる契約手続きや金銭管理などに支障がある人について，その不十分な判断能
力を補い，本人の権利が守られるようにする制度 （○は１つ） 

  n=476 

１ 制度の内容を知っている 30.5% 

２ 名前を聞いたことはあるが，制度の内容までは知らない 42.6% 

３ 知らない 23.7% 

 （無回答） 3.2% 

 

＜図Ⅳ－３－１＞全体 

 

「成年後見制度」を知っているかについては，「名前を聞いたことがあるが，制度の内容までは知らない」

が 42.6％で最も高く，次いで「制度の内容を知っている」が 30.5％であった。（図Ⅳ－３－１） 

 

＜参考＞ 

性別・年齢別でみると，「制度の内容を知っている」は＜その他＞を除くと，＜女性 60歳代＞が 51.1%で最

も高く，次いで＜男性 10 歳代＞が 50.0％であった。「名前を聞いたことはあるが，制度の内容までは知らな

い」は＜女性 50歳代＞が 54.3％で最も高く，次いで＜男性 10・50歳代＞＜女性 80歳以上＞がいずれも 50.0％

であった。「知らない」は＜女性 10歳代＞が 100.0％，＜男性 20歳代＞が 70.0％であった。（図Ⅳ－３－２） 
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＜図Ⅳ－３－２＞性別・年齢別 

 

 

 

 

 

全体 (476) 

【性別・年齢別】  
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